



**Учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в патриотической акции – автопробеге «Эх, путь – дорожка фронтовая...», приуроченной к 70-летию Победы**



В преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Ставропольском крае проводится краевой автопробег «Эх, путь – дорожка фронтовая...». Задача автопробега – охватить всю территорию Ставропольского края, посетить центры муниципальных районов и городских округов, провести с участием жителей районов и городов торжественные мероприятия у мемориалов и памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В патриотическом автопробеге в составе краевой делегации принимают участие учащиеся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В рамках акции кадеты посетили города и села края, а также соседних республик: Дагестан, Ингушетия, Карачаево-Черкесия, Чеченская Республика.

В городе Кизляр кадеты приняли участие в митинге памяти, посетили музеи казачества, современности, краеведческий музей имени П.И. Багратиона. В городе Воинской Славы Малгобек они приняли участие в митинге, посвященном 70-летию Победы, а в Магасе – в митинге, посвященном 245-летию добровольного присоединения Ингушетии к России. В Народном Совете Ингушетии ребята смогли познакомиться с работой народных избранников. Поразил участников акции современный Грозный: мечеть «Сердце Чечни», музей-монумент Ахмата Кадырова, Аллея Славы.

В Парламенте Чеченской Республики состоялась встреча с его главой Д.Б. Абдурахмановым. Чувство искренней благодарности и гордости за подвиг советского солдата испытали ребята в станице Ищерской на мемориале «Рубеж», где в годы Великой Отечественной войны были остановлены подразделения немецко-фашистских захватчиков. Минутой молчания почтили кадеты память неизвестных советских воинов, захороненных в братской могиле рядом с музеем-памятником «Дот» (п. Орджоникидзевский), воздвигнутым в память о героических защитниках Кавказа в годы Великой Отечественной войны.

Кадеты под патронатом Следственного комитета совместно с другими участниками патриотического автопробега поздравляют граждан с праздником Великой Победы, возлагают цветы к военным памятникам и мемориалам, несут славу Победы через все рубежи Северо-Кавказского федерального округа.

06 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/912390>